



Міністерство  
охорони  
здоров'я  
України



Національний  
фармацевтичний  
університет



Кафедра  
організації  
та економіки  
фармації

# ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЛІКАРСЬКОЇ ПОЛІТИКИ ЗА УМОВ ВПРОВАДЖЕННЯ МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ: ПИТАННЯ ОСВІТИ, ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ

МАТЕРІАЛИ

IV Всеукраїнської науково-освітньої *internet* конференції  
(Харків, 15 березня 2017 року)



Харків  
2017

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
КАФЕДРА ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ЕКОНОМІКИ ФАРМАЦІЇ

**ФОРМУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЛІКАРСЬКОЇ  
ПОЛІТИКИ ЗА УМОВ ВПРОВАДЖЕННЯ МЕДИЧНОГО  
СТРАХУВАННЯ: ПИТАННЯ ОСВІТИ, ТЕОРІЇ ТА  
ПРАКТИКИ**

МАТЕРІАЛИ

*IV Всеукраїнської науково-освітньоїinternet конференції*  
(Харків, 15 березня 2017 року)

Харків

2017

УДК: 615.12

**Редакційна колегія:**

Головний редактор: А.С. Немченко

Члени редакційної ради: Г. Л. Панфілова, В. І. Міщенко, Л. С. Сімонян

Реєстр з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій, які проводитимуться у 2017 р.: Розділ науково-практичні конференції №6

**Формування Національної лікарської політики за умов впровадження медичного страхування: питання освіти, теорії та практики:** матер. IV Всеукр. наук.-практ. конф., м. Харків, 15 березня 2017 р. / ред. кол.: А.С. Немченко та ін. – Х. : Вид-во НФаУ, 2017. – 298 с.

Збірник містить матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Формування Національної лікарської політики за умов впровадження медичного страхування: питання освіти, теорії та практики», в яких розглянуті питання: підходів до формування Національної лікарської політики виходячи з досвіду впровадження системи оцінки технологій в охороні здоров'я (Health Technology Assessment - НТА); тенденцій розвитку фармацевтичного ринку; розробки сучасних механізмів ціноутворення на лікарські засоби; дослідження механізмів компенсації (реімбурсації) вартості ліків та методів їх впровадження в практику медичного страхування; проведення сучасних фармакоекономічних досліджень.

Матеріали відредаговані членами редакційної ради.

Беляєва О.І., Унгурян Л.М., Каравелкова Ю.С.

## **ФАРМАКОЕКОНОМІЧНА ОЦІНКА СУЧАСНИХ МЕТОДІВ ЛІКУВАННЯ НА ПРИКЛАДІ ПОЗАЛІКАРНЯНОЇ ПНЕВМОНІЇ У ДІТЕЙ**

Одеський національний медичний університет, Україна

**boioef@ukr.net**

Витрати лікувальних установ на придбання лікарських засобів в середньому складають 15-20% від бюджету, з них на частку антибактеріальних засобів припадає близько 60%, тому на сучасному етапі пошук високоефективних, безпечних і відносно недорогих схем фармакотерапії з використанням антибактеріальних препаратів, що при застосуванні фармакоекономічних принципів дозволить зменшити навантаження на державний та регіональний бюджети стає надзвичайно актуальним. Одним з таких підходів є ступінчаста антибіотикотерапія.

Метою роботи стала фармакоекономічна оцінка традиційних та ступінчастих схем антибіотикотерапії позалікарняної пневмонії у дітей.

Для проведення дослідження обрано метод «мінімізація вартості», за яким визначають метод лікування, що потребує найменших витрат, порівняно з іншими методами, клінічна ефективність яких вважається еквівалентною. Для розрахунків використано ціни з бази даних «Моріон» станом на грудень 2016 року.

Відповідно до протоколу лікування пневмонії у дітей, при досягненні ефекту рекомендовано парентеральне введення антибіотика замінити на пероральний прийом. Для розрахунків використовували середню добову дозу відповідного антибіотика для дитини вагою 25 кг за умов лікування впродовж 10 днів. Встановлено, що економічні переваги використання методу ступінчастої антибіотикотерапії складають майже 40,3%. Таким чином, можна обґрунтовано зменшити вартість лікування, скоротити термін перебування дитини в стаціонарі та при цьому зберегти високу клінічну ефективність фармакотерапії.

<b>BENEFITS OF ESTABLISHING AND IMPLEMENTING NATIONAL ELECTRONIC FORMULARY AND CLINICAL GUIDELINES IN UKRAINE</b>	
Yakovleva O.S., Khaliq R.N. <b>MENTAL HEALTH CARE: TRENDS IN EUROPE AND INTERNATIONAL PRIORITIES</b>	156
<b>РОЗДІЛ II. Тези доповідей</b>	166
Байгуш Ю.В., Семенів Д.В., Слободянюк М.М. <b>НАУКОВО МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ ДО МАРКЕТИНГОВОГО АНАЛІЗУ СТАНУ ТА КОНКУРЕНТОСПОМОЖНОСТІ РИНКОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ АНТИГІПЕРТЕНЗИВНИХ ЗАСОБІВ</b>	166
Барчук О.З., Грошовий Т.А. <b>ПИТАННЯ ДОСЛІДЖЕННЯ, РОЗРОБКИ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ У ВИРОБНИЦТВО НОВИХ ФІТОПРЕПАРАТІВ З ГІПОГЛІКЕМІЧНОЮ АКТИВНІСТЮ</b>	170
Беляєва О.І., Унгурян Л.М., Каравелкова Ю.С. <b>ФАРМАКОЕКОНОМІЧНА ОЦІНКА СУЧАСНИХ МЕТОДІВ ЛІКУВАННЯ НА ПРИКЛАДІ ПОЗАЛІКАРНЯНОЇ ПНЕВМОНІЇ У ДІТЕЙ</b>	172
Блавацька О.Б., Гриньків Я.О. <b>АКТУАЛЬНІСТЬ ЗАПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ ОЦІНКИ ТЕХНОЛОГІЙ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я В УКРАЇНІ</b>	173
Богдан Н. С., Паламар А.О., Шпичак О.С. <b>РЕЗУЛЬТАТИ АНАЛІЗУ РОЗПОДІЛУ ПРОТИВИРАЗКОВИХ ПРЕПАРАТІВ ЗА МІЖНАРОДНИМИ НЕПАТЕНТОВАНИМИ НАЗВАМИ, ЩО ПРЕДСТАВЛЕНІ НА ВІТЧИЗНЯЧНОМУ ФАРМАЦЕВТИЧНОМУ РИНКУ УКРАЇНИ</b>	175
Бойко А.І. <b>СИСТЕМА ФОРМУВАННЯ ТА СПЕЦІАЛІЗАЦІЇ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПІДГОТОВКИ ПРОВІЗОРІВ З ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ІНФОРМАТИКИ В УКРАЇНІ</b>	177
Вишницька І.В., Прилипко Н.А., Базаренко І.С. <b>ОРГАНІЗАЦІЯ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ</b>	179